

工作记录	编号：LTY-35-JL708-2	编制人：栾长雨
		编制日期：2019.5.24
深职院诊改培训班（第一批）心得体会		审核人：侯文赞
		审核日期：2019.5.24

1月14日至1月18日，随学校翟红兵副院长等一行15人到深圳职业技术学院进行了为期一周的学习。学习紧密围绕教育教学质量管理与诊改开展了以讲座报告、基地参观、交流座谈等多形式多维度的学习与交流。

整个学习主要由张喜生、乌云高娃两位教授进行讲授。共计6次专题报告，2次现场观摩，2次交流探讨。

教育教学质量管理与诊改已经成为了大部分学校的评估手段，深圳职业技术学院作为全国高职院校的排头兵，更是将自身在这方面的探索、实验、实施等多方面的经验毫无保留的向我们一行人做了分享与建议供我们借鉴和使用，从最开始对PDCA的学习理解，到后续的专业、教师、课堂教学等等的自我诊断，运用操作软件获取数据进行有效分析，能够找出自身存在不足，十分科学合理，能够找出符合教育规律的改进措施，是我们本次学习的主要目的。包括到后期参观改革开放40周年展览馆，深感东北地区与广东之间的差距之巨大，在与深圳职业技术学院老师们的交流过程中也感到教育大环境的思维、模式等方面还是存在差距。

通过学习我也寻找自身存在的不足，首先进行自我的改进，为将强学校管理与增强办学水平上贡献自己的一份绵薄之力。

团委
刘立鹏